

## साडा है सजन राम, राम है कुल जहान

सजन जी

जय सीता राम जी,

सजन जी पिछले वर्षों की भांति कार्तिक की मीटिंग, रविवार, दिनांक १८ अक्टूबर २०२० को होनी सुनिश्चित हुई है। यह मीटिंग प्रशासनिक नियमावली के अनुसार सतयुग दर्शन वसुन्धरा के अतिरिक्त सभी स्कूलों में यथा जालन्धर, अम्बाला, चण्डीगढ़, बरेली, मुरादाबाद, सिरसा सत्संग की निर्धारित नीति-नियमों अनुसार होगी। अतः हमेशा की तरह अन्य सभाओं के सजन जोकि पूर्णतः स्वस्थ है वे अपने स्कूलों में जाएंगे और अगले मंगलवार व रविवार अपनी-अपनी सभा में अत्यन्त प्रेम और प्रीतिपूर्वक मीटिंग करेंगे। मीटिंग के दौरान सभा चलाने वाले सजनों ने तमाम प्रशासनिक नियमावली का कठोरता से पालन करना है।

नीति के अनुसार सब सजनों ने आगामी तीन महीनों की पढ़ाई के उद्देश्य को दृष्टिगत रखते हुए, कार्तिक की मीटिंग से लेकर गदे के यज्ञ की मीटिंग तक, पढाए गए सबक के बारे में अपनी जाँचना-तुलना करते हुए, उस पर परिपक्वता से तैयार होने के साथ-साथ विचार शब्द तथा समभाव-समदृष्टि को परिपक्वता से ठहरा लेना है। किसी ने इस संदर्भ में हार नहीं खानी है यानि सब सभाओं की सजन श्री शहनशाह महाबीर जी के द्वारे पर यश-कीर्ति आवें।

इसी के साथ सजनों परमपद प्राप्ति हेतु जो आपको इस वर्ष चैत्र के यज्ञ की मीटिंग पर 'वार्षिक गृह कार्य' के तहत क्रमवार बुधवार व वीरवार के बोर्डों की पढ़ाई करने का कार्य दिया गया था, उसे भी पूरी दिलचस्पी में आकर समय पर सम्पन्न करना है और शारीरिक-मानसिक व आत्मिक रूप से स्वस्थ बने रहने हेतु नाम-अक्षर खुद भी चलाना है व परिवारिक सदस्यों को भी इसके प्रति जाग्रति में रखना है। जानो सजनों ए विध्वं वर्तमान संक्रमण काल में सर्वरूपेण सजन श्री शहनशाह हनुमान जी के वचनों को प्रवान करने से ही हमारा व हमारे परिवार का बचाव हो सकता है। अतः सबकी रक्षार्थ परम पिता की चरण-शरण में आ जाओ व अपना जीवन बनाओ। इसी में सजनों अपनी, अपने परिवार व कुल समाज की भलाई मानो।

नोट:- इस बात की सूचना अपनी-अपनी सभाओं को जो आपके साथ है उनको समय पर दे देनी है साथ ही सजन जी श्री साजन के वचनानुसार मीटिंग पर मालिक के प्यारियों को कपड़े, पैसे आदि भी शीघ्र सुविधानुसार बाँट देने हैं। याद रहें ऐसा करते समय भी प्रशासनिक नियमों का पूरी तरह से पालन करना है व पूरी सावधानी के साथ इस कार्य को सम्पन्न करना है।

सभी सजनों को जय सीता राम जी।